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ΕΡΩΤΗΣΗ 
                  Αθήνα,  07/05/2025 

 
Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό  Εθνικής Άμυνας 
             
             
ΘΕΜΑ:    «Τεράστια αναστάτωση και ποικίλα ερωτηματικά προκαλεί η φερόμενη 

μετακίνηση στελεχών του Πυροβολικού από το Αμύνταιο Φλωρίνης στην 
Κομοτηνή» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με τον τοπικό Τύπο της Κοζάνης και κατόπιν καταγγελιών, φέρεται να έχει ήδη 

αποφασιστεί από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου σας η μετακίνηση της 106ης Μοίρας 

Αυτοκινούμενου Μέσου Πυροβολικού (106η Α/Κ ΜΜΠ) από το Αμύνταιο Φλωρίνης προς την 

Κομοτηνή.  Επίσης,  οι άνω πληροφορίες αναφέρουν ότι, ταυτόχρονα με τη μετακίνηση της ως 

άνω 106ης Μοίρας, περίπου εκατό είκοσι στελέχη του Πυροβολικού αναμένεται να 

αποσπασθούν από το επίμαχο Στρατόπεδο Παπαπέτρου προς την Κομοτηνή.  
 

Εκτός των ερωτηματικών που εγείρονται από την πιθανή μετακίνηση της 106ης Μοίρας 

Πυροβολικού, η οποία θα προκαλέσει τριγμούς στην εθνική άμυνα της χώρας μας στη 

Μακεδονία, αφού, η τωρινή περιοχή έδρας της είναι καθοριστικής γεωστρατηγικής σημασίας 

για την φύλαξη των βορείων συνόρων της χώρας, θα προκληθεί τεράστια αναστάτωση για τα 

υπηρετούντα στελέχη. Ως επί το πλείστον, πρόκειται για γηγενείς, που έχουν δημιουργήσει 

οικογένειες και έχουν προβεί σε αγορές ακίνητης περιουσίας, προκειμένου να ζήσουν στην 

ευρύτερη περιοχή της Φλώρινας και του Αμύνταιου, με γνώμονα τα υπηρεσιακά καθήκοντα 

τους. Η πιθανή μετακίνηση τους σε στρατόπεδο του Έβρου ή της Ροδόπης θα προκαλέσει 

τεράστια προβλήματα σ’ αυτούς και στις οικογένειες τους, οι οποίες τελευταίες, σημειωτέο, 

έχουν τελειόφοιτους μαθητές, που θα μετάσχουν στις προσεχείς πανελλήνιες εξετάσεις. 

Προφανώς, η απόσπαση των ανωτέρω στελεχών θα προκαλέσει αποχωρισμό από τις 

οικογένειές τους και μόνοι τους, πλέον, θα φυλάξουν «Θερμοπύλες» εξ’ ανατολών, πράγμα το 

οποίο ήδη κάνουν, επιτυχώς, όλα αυτά τα χρόνια, στα βόρεια σύνορα της χώρας μας.  
 

Βάσει των ανωτέρω:  

 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1) Επιβεβαιώνετε την πρόθεσή σας καθώς και εκείνη του  Γενικού Επιτελείου Στρατού για τη 

μεταφορά της 106ης Μοίρας Αυτοκινούμενου Μέσου Πυροβολικού από το Αμύνταιο στη  
Θράκη; 
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2) Ποιες επιχειρησιακές ανάγκες πρόκειται να καλύψει η επικείμενη μετακίνηση Πυροβολικού 
από το Αμύνταιο στη Θράκη; 

 

3) Πώς δικαιολογείτε το ότι η πιθανή μετακίνηση της συγκεκριμένης Μοίρας θα αποδυναμώσει 
την εθνική άμυνα της χώρας στην περιοχή του Ν. Φλωρίνης; 

 

4) Ποια άλλη εναλλακτική λύση θα αναζητήσετε, προκειμένου τα ανωτέρω στελέχη του 
Πυροβολικού να μην αποσπαστούν από την περιοχή στην οποία υπηρετούν επί πολλά έτη, 
διαρρηγνύοντας την οικογενειακή τους συνοχή; 

 
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
  
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




